2 Wieder endet ein Jahr
TTBB a cappella

Text: Lorenz Maierhofer
Ruhig flieBend J = ca. 86

Musik: Lorenz Maierhofer
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§ 1. Wie-der  en - det ein Jahr,
2. Wie - der leuch - tet der Stern,
3. Spiirt den Se - gen im Schein,
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1. Wie - der en - det ein dik-Ma
2. Wie -der leuch - tet nacht-lich,
3. Splirt den Se - gen \ -nacht- lich,
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Wie - der e Jahr,
Wie -der  leuch -“tet____ Stern,
Spurt den Se - Schein,
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¥ 1. weih-nacht-lich. Wie- - ein Ja weih - nacht - lich.
2. weih-nacht-lich. Wiggder der S weih - nacht - lich.
3. weih-nacht-lich. S im , weih - nacht - lich.
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‘m Jahr, weih - nacht - lich.
Stern, weih - nacht - lich.
Schein, weih - nacht - lich.
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wie - der en - det ein Jahr, weih - nacht - lich.
wie -der leuch - tet der Stern, weih - nacht - lich.
, spurtden  Se - gen imSchein, weih - nacht - lich.
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